

26 МАРТ 1980

ГОРДОСТЬ СОВЕТСКОЙ ОПЕРЫ



Все лучшее, чем богата советская вокальная культура, олицетворяет имя народного артиста СССР Ивана Семеновича Козловского, которому исполнилось 80 лет. Знаменательной дате был посвящен юбилейный вечер, состоявшийся 25 марта в Большом театре Союза ССР. Жизнь и творческая деятельность замечательного певца тесно связаны с этой прославленной сценой, где он блестал в лучших своих партиях, ставших классикой музыкального искусства.

Родина высоко оценила творческий подвиг артиста: за выдающиеся заслуги в развитии советского музыкального искусства И. С. Козловский удостоен звания Героя Социалистического Труда. С этой наградой и днем рождения его горячо поздравили участники юбилейного вечера. Артист вновь подарил поклонникам своего неувядаемого таланта прекрасные минуты общения с большим искусством. Он выступил в партии Ленского в опере Чайковского «Евгений Онегин», долгие годы бывшей украшением его репертуара, спел произведения классиков и народные песни.

На вечере присутствовал кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР П. Н. Демичев,

И. С. Козловский среди школьников.
Фотохроника ТАСС.